

全国青年跳水锦标赛激战正酣

天津选手再获一金一银一铜

本报讯(记者谢晨)2023年全国青年跳水锦标赛暨第一届全国学生青年运动会跳水(公开组)预赛在杭州奥体中心游泳馆激战正酣。继此前夺得两枚金牌之后,天津队众将19日在男子十米台和男子一米板两项比赛中再获一金一银一铜。

本次比赛中,天津队首先由朱勇鑫/唐怡萱组合夺得混双十米台冠军,随后老将黄子淦和杨凌又联手获得男双十米台金牌。19日上演的男子十米台比赛中,杨凌(右图中)和朱勇鑫(右图右)分别以526.65分、520.65分获得冠军和季军,山西队选手李政获得亚军。此外,上个月刚刚加盟天津队的莫政雄在本次比赛的男子一米板比赛中摘得银牌,他的加入有效提升了天津跳水队在男子跳板项目上的竞争力。

截至目前,天津队在本次比赛中已获得三金一银一铜共五枚奖牌。



94比66大胜美国探险者

天津先行者热身赛连捷

本报讯(记者王梓)天津先行者队昨晚在辽宁抚顺进行的一场国际男篮友谊赛中,以94比66大胜美国探险者队,迎来热身赛两连胜。

和此前对垒青岛队时相同,此役天津队仍以锻炼新人为主。全场比赛,天津队保持极高的投篮命中率,张云梦砍下全场最高的28分,郑昊燃也延续了上一场比赛的火热手感,再度突破20分。此役过后,天津队还将于28日前往河南,和广州队、青岛队进行热身赛,为定于7月打响的CBA夏季联赛做准备。

在积极备战的同时,天津队也在加速推进外援引进。此前俱乐部已与曾于2021-2022赛季效力于天津队的小外援伯顿达成口头协议,大外援詹姆斯在伤愈后也基本确定将随队征战新赛季。同时俱乐部还计划引进一名三号位球员。考虑到新赛季天津队大概率将享有外援四节五人次的政策红利,俱乐部也希望能够充分利用这一优势来提升队伍的整体战力。

世界女排联赛中国香港站遭遇连败

中国女排暴露诸多问题

本报记者 谢晨

从两连胜到两连败,中国队在2023年世界女排联赛第二周分站赛中国香港站的表现并不理想。四场比赛暴露出的问题是多方面的,既有自身技术发挥与情绪的起伏,也有伤病意外来袭打乱既定战略,还有阵容厚度不足导致的临场应变能力不够。

本站比赛,中国队先是在13日以3比0力挫加拿大队,之后休整两天,在16日以3比1逆转击败保加利亚队、17日以0比3不敌波兰队、18日以2比3憾负意大利队。其实从对阵保加利亚队的比赛开始,中国队的状态便出现了波动,特别是首局显得气势不足、自信不够。好在在全队及时调整,随后连胜三局逆转,取得了开赛六连胜。而随后与波兰队的比赛,中国队全面陷入被动,特别是在网口争夺落于下风之后,全队一时间找不到克敌制胜的办法,球员的技术发挥和情绪也受到影响。之后一天对阵意大利队,中国队首先在精神面貌方面有彻底改观,与对手一直拼到了决胜局,但队员们的心态在第五局又显得有些急躁,主动失误增多,连续错失关键分,最终遗憾连败。其实球员们的情绪、心态与其在比赛中的技术发挥息息相关,目前这支阵容较为年轻的中国队急需提升球员的大赛经验以及在关键局处理关键分的能力。

伤病也是导致中国女排遭遇连败的一个重要原因,龚翔宇、李盈莹、王媛媛都在本站比赛中出现不同程度的伤病反应。作为主力球员的三人场场首发,她们也都带伤坚持参赛为全队贡献了自己的最大力量。不过,伤病的出现也为中国队敲响了警钟。世界女排联赛刚刚开始两周,主力球员就接连出现伤病情况,中国队除了要继续加强球员体能和力量训练之外,也必须考虑在比赛中展开更频繁、更大范围的人员轮换。

随着自由人倪非凡在对阵意大利队的比赛中替补登场,中国队报名前两周分站赛的14名球员已全部登场亮相。不过展开阵容轮换的前提,不仅要求替补球员登场之后要能立即激发出个人最佳竞技状态,还需要与场上的队友们具备足够的默契。也就是说,报名参赛阵容中的14名球员按照场上位置任意组合成7人阵容,都要保持对对手足够高的冲击力。在这方面,中国队显然还有更多工作要做。

强攻乏力 伤病来袭

中国女排宜考量变阵

本报记者 谢晨

2023年世界女排联赛分站赛战罢两周,中国队在开赛六连胜过后遭遇两连败。对阵波兰队与意大利队的两场失利,中国队暴露出强攻乏力的问题。同时,第二周分站赛多名主力球员出现伤病,引发球迷对于中国队变阵的讨论。

前两周分站赛,中国队报名参加的14人阵容完全相同,其中李盈莹、王云蕗、刁琳宇、袁心玥、王媛媛、龚翔宇和王梦洁担任主力,替补席上则有仲慧、杜清清、杨涵玉、高意、许晓婷、郑益昕以及倪非凡。面对世界排名均在前十之列的波兰队和意大利队,李盈莹、王媛媛和龚翔宇带伤出战咬牙坚持,却也未能避免中国队遭遇连败。

从这两场比赛中也能看到,中国队面对欧美强队的高举高打以及高大拦网并没有太好的解决办法,在自身强攻环节更是暴露出短板。轮换球员中,中国队在边攻手的位置上也缺少实力派的球员。身材不高的主攻手仲慧几

次替补出场,都没有展现出自己进攻手法灵活的特点;主攻手杜清清只是作为发球替补轮换副攻手登场,没有得到前排参与进攻的机会;改打接应二传手的郑益昕也是跑动型的进攻球员,双脚起跳的二号位强攻并非她所擅长。而且与龚翔宇不同,郑益昕在场上不承担一传任务,两名主攻手不仅要主接六轮一传,还要兼顾一传不到位情况下的调整强攻,这无疑又增加了中国队处理困难球的难度。

因此,面对接下来的第三周分站赛韩国水原站比赛,即便中国队面临争夺总决赛席位的压力,也并非不能考虑调整14人阵容。在中国队报名今年世界女排联赛的23人大名单中,主攻手的位置上还有吴梦洁、王逸凡、陈曦悦、段放,接应二传手的位置上还有段梦可、缪伊雯。其中,段放、王逸凡、陈曦悦、段梦可此前都曾在国家队的两期集训中实际参训,具备与目前队中14名球员的配合基础,也是主帅蔡斌可以考虑的阵容轮换人选。

国际排联更新世界排名

中国女排降至第五

本报讯(记者谢晨)2023年世界女排联赛第二周分站赛全部结束后,国际排联昨日更新世界排名,中国女排由之前的第四位下降一位,回归今年世界女排联赛开始前的第五位。

今年世界女排联赛开始前,中国队的世界排名是第五位。随着在世界女排联赛中豪取开赛六连胜,中国队的世界排名一度升至第三位。不过在第二周分站赛中国香港站的最后两轮比赛中,中国队接连负于波兰队、意大利队,目前

以344.52分回归世界排名第五位。美国队以375.65分升至头名,巴西队以372.76分排名第二,意大利队以364.59分位居第三,塞尔维亚队以346.17分升至第四。

第三周分站赛韩国水原站的比赛中,中国队将与塞尔维亚队和美国队展开正面较量,届时比赛的胜负或将对世界排名产生新的影响。此外,中国队在韩国水原站还将对阵世界排名第十位的多米尼加队以及东道主韩国队,均面临不小的考验。

体坛简讯

中国篮协昨日公布中国U19男篮出战2023年U19世界杯男篮赛的12人名单。本届赛事定于当地时间6月24日在匈牙利打响,中国队与法国队、加拿大队和西班牙队同组。中国队此次祭出最强阵容,其中杨瀚森被国际篮联列为本届赛事最受期待的20名球员之一。北京时间25日凌晨,中国队将迎战小组赛首个对手法国队。(王梓)

体育彩票开奖公告

7星彩第23070期

开奖结果: 8 7 9 2 6 2 + 9			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	5注	53188元	265940元
三等奖	40注	3000元	120000元
四等奖	1231注	500元	615500元
五等奖	18878注	30元	566340元
六等奖	769276注	5元	3846380元

本期全国投注总额为15933942元,139694693.89元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年8月21日。

排列3第23161期

开奖结果: 5 3 6			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	21859注	248注	1040元
组选6	41832注	873注	173元

本期全国投注总额为48922000元,天津地区销售额为714468元。

排列5第23161期

开奖结果: 5 3 6 7 1			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
排列5	67注	100000元	6700000元

本期全国投注总额为19537620元,176271743.28元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年8月21日。

半全场胜负第23093期

开奖结果: 1 1 1 3 3 3 1 3 1 3 3 1			
全国投注总额: 685294元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	29注	2注	15123元

4场进球彩第23093期

开奖结果: 2 0 3+ 0 1 0 2 2			
全国投注总额: 2426468元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	183注	2注	8486元